)

我市工业信息化应用水平全省第三 两化融合综合评分92.9.位列一类地区15位

近日,记者从市经信局获悉,根据省经济和信息化厅公布的《2018年浙江省区域两化融合发展水平评估报告》显示,我市创化融合发展水平评分为32.9 位居全省一类地区15位,在省并列第三,基础环境、工业应用、应用效益等各类指标进一步优化。



目前,我市企业两化融合呈现阶梯型发展模式,不同规模企业的信息化建设需求有所不同,年销售收入处于5亿元以下的企业更多,年进关键业务信息系统建设,特进关键业务的全面信息化;年的是业务还是业务系统的集成互联,打企业务系统的集成的基础上,打造协同共享平台,实现跨企业的业务协同和模式创新。

在五金产业中,利用互联网、云计算、大数据等新一代信息技术已经成为时尚,制造业企业主动开展基于互联网的网络化协同制造、大规模个性

在王力安防科技有限公司刚刚到位的防盗门智能化检测线上,机械手从传输线上抓来一扇防盗门,并将其送入检测设备中,不到30秒钟,旁边的液晶显示屏马上将该产品的各种参数一一呈现出来。

现在,我们已经完成一个品类的拳头产品参数设置,做到100%全检,这些数据不仅是企业内部对产品质量的考核。在不久的将来,它们还会通过企业搭建的信息化系统,输送到订单客户手中,方便采购商或者消费者实时跟踪自己产品的制造进度和质量



制造业两化融合多点开花

化定制、服务型制造等,达到快速响应客户需求、提升用户体验、降低企业运营成本的目的。

如今,电动工具、汽车零部件等制造企业正尝试建立研发设计、生产制造等业务网络众包平台,推动产品供给与市场需求的无缝对接。步阳集团、超人科技等门业、生活小家电等制造企业与电子商务企业开展深度合作整合线上线下交易资源,提供个性化定制服务,四方集团、三锋股份等农业机械企业提供基于互联网开展远程维护、质量控制、故障预警、过程优化等在线增值服务,向服务型制造转型升级。

与此同时 ,一大批制造业企业深

入应用工业互联网,实现要素资源在全产业链、生产全流程、产品全生命周期的优化配置,全面提升企业数字化、网络化、智能化水平。浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司在焊接、抛光、喷漆、丝印等关键环节引入机械手、工业机器人等设备,实现整条流水线全自动模式,生产效率提升50%以上,且产品品质也有了很大的改善,产品合格率从91%上升到99%,

机器换人效果可观。众泰控股集团在车底焊接车间生产线上引进自动焊接机器人、自动化智能化运输物料系统等,使生产线员工从120人减至30人,产品一次性合格率由原来的95%提高至99%。

网络协同模式推动产业升级

水平。王力公司智能化工程部总监张 兔书说。

正如王力公司一样,我市企业两化融合的发展正在推动产业进入转型升级的深水区,持续推进制造业与互联网融合创新发展,基于互联网的个性化定制、网络协同制造、服务型制造、制造业 双创 平台等新模式新型 ,全面提升我市两化深处融合国家示范区建设水平。工业企业深入应用电子商务、供应链管理系统等信息技术提供大规模个性化定制、网络协同制造服务,电动工具、保温

杯、厨房电器等领域的个性化定制服 务逐渐普及。

在我市现阶段正在实施的企业信息化登高计划中车业、门业、杯业、电动工具、电器厨具、休闲器具、技术装备、金属材料等行业正不断提升信息化与工业化深度融合程度利用信息技术加快改造传统工艺和生产流程深化信息技术在研发设计、生产制造、营销管理、节能降耗等环节的应用,使ERP、PLM、SCM、MES等应用水平有显著提升重点加强系统间的综合集成,使信息化应用效益取得显著突破。

永康助力美国企业打假维权 **外企送来两块特别 奖牌**

记者 应柳依

本报讯 16日,美国锐哲有限公司分别给我市市场监管局和省休闲运动车行业协会送来了两块题有 打击假冒伪劣 维护知识产权 打击假冒伪劣 服务保驾护航 字样的牌匾 感谢相关人员为其打击假冒伪劣产品 赞扬了他们认真负责的工作作风。

去年10月底,锐哲公司通过合作商浙江飞神车业有限公司向休闲运动车行业协会维权委员会举报 称 在天猫商城网站上发现有一家企业在销售一款卡丁车产品,与其生产的 疯狂卡丁车 极其相似,随手购买一辆,外观

和构造基本一致,就连说明书中的锐哲英文(RAZOR)都没有去掉,给公司造成极坏影响。

对此,省休闲运动车行业协会维权委员会高度重视、迅速响应组织调查小组前往调查、收集证据。一个月后维权委员会组织评审委员对较嫌侵权企业的该款卡丁车是否侵权犯哲公司的疯狂卡丁车专利产品进行判定8位评审委员均以几何尺寸、外观相似度在90%以上等理由判定分别的人。期间,维权委员会两情况,但该企业知识产权意识淡薄,避而不见,极不配合,多次电话、上门沟通均

无果。随后,维权委员会将案件以商标侵权报至维权指导单位 市市场监督管理局。政府部门介入后,最终侵权方将网站销售链接删除,并承诺以后不再仿冒、销售。

据悉,去年省休闲运动车行业协会共收到侵权举报有3起,现均已调解成功。接下来,该协会除了继续发挥好平台优势外,还清晰规划了系统的知识产权保护站发展路径,全面加强企业在知识产权保护、专业人才培养等领域的合作,为省内外相关企业进行科学的知识产权布局,促进高端知识产权服务与区域产业融合的发展助推休闲车产业转型升级。

增值该选幢房 还是套房?

应把鸡蛋放在不同篮子里



海 <mark>統</mark> 说房点盘

陈海航 ,房地产经纪人 ,高级技师 ,浙江省政府采购评审专家。

记者 应柳依

本报讯 这两年 ,房价起起伏伏 , 不论是刚需群体还是投资群体都十分 躁动 ,随之而来产生了一个问题 :买 房 ,是买幢房好还是买套房好呢?而 这其中的利弊又该如何评估?

我个人认为幢房并不好,七八年前我在老城区中心地段买了幢二手房子,结果今年打算置换时发现难以分割成套房单独出售。市民吕女士显得有些烦闷,尽管时至今日房价已翻涨了三倍,但由于总价过高,脱手十分困难。

不过,也有人持相反态度。前年 我花了近千万元买了大套房,被周围 朋友好一顿 嘲笑 。胡先生说,公摊 面积多,实用功能不强,而且没有宽敞 的露天小花园,就连种点花花草草都 似乎缺了点滋味。

近来, 炼海航接到不少读者抛来 关于购买 幢房和套房 的咨询问题。 在他看来, 首要做的是要了解两者之 间的区别, 再根据优劣情况, 从自己的 需求出发来进行判断。

城区中心的幢房大都建成时间相对较早,占据了更好的地理位置、交通位置,相比较现在城市郊区发展的新盘来说,在交通方面确实占据了极大的优势,且早期基本进行过装修。经过几年的使用,有害物质基本挥发基本干净,健康相对有保障。陈海航说,但老幢房大多无物业或是物业管理水平不佳,社区公共设施的耗损也比较厉害,此时享受公共设施就会有心理

那么,套房又有哪些优劣?套房的户型设计新颖,符合现代人的生活理念,比如玄关、飘窗等新型设计已经成了当今户型的标配,但老幢房就不一定具备这些设计思路了。陈海航表示,根据他多年以来的咨询经验来分析,一般购幢房的多为年长者,而年轻人则相对偏爱时尚感的套房。

如今的新盘中也有不少在开发 别墅、排屋,那新幢房和新套房比较呢?吕女士继续发问。作为增值不建 议选幢房,但就单纯享受而言,幢房还 是不错的。对此,陈海航进一步解释。

总体而言, 买房有很多因素需要综合考量, 每个家庭的侧重点不同,但有一点可以借鉴贯通的是, 应把, 鸡蛋放在不同篮子里, 来提高家庭整体投资组合的稳定度, 抵御市场可能出现的波动。陈海航说。